

Соревнования проводятся 24.01. 2021 года на акватории Рыбинского водохранилища (район п. Каменники): ТРАДИЦИОННО от краев Юршинского острова перпендикуляр к Каменниковскому берегу.



Регламент соревнования:

08.00 – 08.40 – регистрация

08.45 – 08.55 - открытие соревнования

08.55 – 09.00 - построение на линии старта, переключка, осмотр ящиков, банок, рюкзаков

09.00 - старт

15.00 - финиш

15.00 – 15.30 - взвешивание, подведение итогов

16.00 – 16.30 - награждение победителей, закрытие соревнований

17.00 – отъезд участников

Соревнования личные, проводятся в один тур на акватории Рыбинского водохранилища, продолжительностью 6 часов, в соответствии с решением собрания секции рыболовного спорта г. Рыбинск при наличии кворума спортсмены, имеющие спортивный разряд КМС и звание Мастер спорта, соревнуются в отдельном зачете «Профи».

Спортсмены – КМС г. Рыбинск и Рыбинского р-на, срок действия спортивного разряда которых оканчивается в 2021 году, имеют право принимать участие в общем зачете.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку, медицинский допуск к участию в соревнованиях, документ, удостоверяющий личность, который предъявляется в комиссию по допуску участников.

Стартовый взнос – 200 рублей для рыбинских спортсменов и 300 рублей для иногородних участников.

От стартового взноса освобождаются дети до 18 лет и члены Росохотрыболовсоюза (при предъявлении действующего удостоверения). Собранные денежные средства идут на покрытие расходов по организации соревнований.

Спортсмены весь период от сигнала «Старт» до сигнала «Финиш» должны находиться только в зоне соревнований и перемещаться с соблюдением всех предусмотренных мер безопасности.

Каждому спортсмену разрешается самостоятельно свободно передвигаться в зоне соревнований, занимать любое место, сверлить неограниченное количество лунок, но занимать и ловить рыбу только в одной.

Лунка, на которой спортсмен ловит рыбу (лунка спортсмена), должна быть обозначена флажком или буром вбуренным в лёд на расстоянии не дальше 1 метра.

Ловля на не обозначенных лунках запрещена.

Моментом начала ловли рыбы считается установление спортсменом флажка на выбранном месте для сверления лунки. Сверлить лунку, а также ловить в ней рыбу можно на расстоянии не менее 10 метров от лунки другого спортсмена.

Ловля разрешена на одну удочку с одной блесной из любого искусственного материала вертикального или горизонтального её расположения на леске.

Блесна вертикального расположения оснащается одним крючком. Крючок может быть одинарным, двойным или тройным. Тройной или двойной крючки должны быть подвесными, а одинарный может быть как впаянным, так и подвесным. Длина тела блесны без крючка и впаянного колечка должна быть не менее 25 мм. Длина подвески с крючком не должна превышать половину тела блесны. Блесна горизонтального расположения может быть оснащена одинарными впаянными на концах блесны крючками и одним подвесным — одинарным, двойным или тройным. Длина тела блесны без хвостового стабилизатора должна быть не менее 25 мм. Длина подвески с крючком не должна превышать половину тела блесны.

Запрещается использование насадок естественного происхождения, использование прикормки, дополнительных грузил и приманок. Запрещается оставлять на льду удочку с опущенной в лунку блесной.

Разрешается использование средств радиосвязи, навигации и гидролокации.

Рыба, пойманная спортсменами, сдается судьям после команды «Финиш» очищенной от снега и льда в отдельной таре.

В соответствии с «Правилами рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна» к зачету принимаются только рыбы, имеющие контрольную длину не менее: судак — 40 см, щука — 32 см, окунь — без ограничения размера. Пойманные рыбы, имеющие длину меньше контрольной, подлежат немедленному выпуску обратно в водоем с наименьшими повреждениями.